
設問　資料として役に立っているか。
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・ 各号でテーマがはっきりして良い。内容も記事のタイトルをわかりやすく掲げてあり、一つのテーマに対して多方面から記事が作
成してあるのでより深く理解できる。紙面の配置も読み易い。

・ 大変読みやすくなりました。リレートークは現場の声が聞けて良いと思います。

・ こんな情報誌がもっと前からあったら、地域で事業展開する際の精度も成果も上がったのではないかと思います。これまでは情
報収集がかなり大変でした。

・ リニューアル後、とても見やすくおもしろくなったと感じています。記事も旬の情報を話題の人が担当しているため、興味深いもの
が多いと思いました。

・ 記事の数を減らし、テーマごとの記載をもう少し詳しくしてほしい。情報を参考にさせていただいているので、最終ページも何らか
の情報がよい。

・ 一般読者の目に触れるようにするには、図書館などへの配布分などで大幅な増刷が必要であり、現状の部数は中途半端で活
用がしづらいとの意見があった。

・ 地方部では、ネットインフラの整備が遅れており、インターネットのみでは、関心のある人しか見ようと思わないので、冊子の発行
は不可欠。

広報誌「共同参画」アンケートの結果

（主な意見）

資料２



アンケート実施対象

３１％２５０８１７合計

１１％３４３１０一般企業

２３％２０８８えがりて団体

４０％１４３３５５女性センター

８３％５３６４自治体
（都道府県・

政令指定都市）

回収率回答数配布枚数

アンケート実施期間・実施方法
平成２０年１０月１７日～１０月３１日の２週間、メール及びFAXで受付


